
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Montag, den 10.12.2012

14:15 - 16:00 Uhr

Anwesend: Martin, Jean Pierre (Redeleitung), Anika, Clark, Melih, Alexander, Christian (Pro-
tokoll), Soph & Kamil, Markus, Nils, Jörg

Tagesordung:

TOP 1: Dekanatstreffen

TOP 2: Landesfachschaftentagung (LaFaTa)

TOP 3: CHE

TOP 4: Glühwein

TOP 5: Wahlen

TOP 6: Burschenschaften

TOP 1: Dekanatstreffen

Es werden Themen für das nächste Dekanatstreffen gesammelt.

• Honorar-, S-Professoren und Lehre

• Evaluation

• ABV-Programmierkurs

• Studierende als Tutoren

• CHE-Ranking

• Burschenschaften

• ABV-TeX-Kurs
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• Promotionsstudierende

Ein Termin für das Treffen soll von Kamil und Rojo gesucht werden. Es wird darauf hinge-
wiesen, dass am 15ten und 16ten Januar Wahlen sind.

Wir unterhalten uns über den Punkt ’Studierende als Tutoren’, bei dem es bisher keinen
Konsens gibt. Die Kritik liegt größtenteils im Bereich Qualitätssicherung und Bedenken bei
der Belastung der Studierenden im Vergleich zur Aufwandsentschädigung. Zu diesem The-
ma gibt es noch großen Klärungsbedarf.

TOP 2: Landesfachschaftentagung (LaFaTa)

Die LaFaTa wird diesen Freitag an der HU zusammen mit der Weihnachtsfeier stattfinden.
Die FSI wurde offiziell eingeladen und einige versuchen trotz eigener Weihnachtsfeiern
hinzugehen.

TOP 3: CHE

Wie beim letzten Treffen angekündigt, wird über den gemeinsamen Brief zum Thema CHE
von der ZapF gesprochen. Die Kritik am CHE bzw. der ZEIT richtet sich dabei an die Da-
tenerhebung und -verarbeitung. Es wird darüber gesprochen, ob ein Boykott durch den
Fachbereich wünschenswert ist. Boykott heißt hier, dass das Dekanat bei Annahme die Wei-
terleitung der Briefe vom CHE an die Studierenden unterbindet. Die Anwesenden sprechen
sich nach einiger Diskussion einstimmig für einen Boykott aus. Es gibt trotzdem im Beson-
deren über Alternativen für Studieninteressierte einen Diskussionsbedarf.

TOP 4: Glühwein

Der Verkauf von Glühwein und Waffeln war bisher sehr erfolgreich. Jörg mahnt zu betriebs-
wirtschaftlicher Pedanz. Es gibt längere Diskussion darüber, was mir mit unseren geradezu
hedgefondartigen Gewinnen tun sollen. Zur Diskussion stehen der Erwerb von: Apfelbäu-
men, Thinkpads, Pedobärkostümen, Mikrowellen, Schulden, Emissionszertifikate, Ablass-
briefen bei der GEMA oder der katholischen Kirche und Griechenland. Auch das Spenden
an eine wohltätige Organisation wie beispielsweise für den Umweltschutz oder Wikipedia
werden benannt.
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TOP 5: Wahlen

Es gibt eine längere Unterhaltung über die Wahlliste zum StuPa und zur Konzeption und
Sinnfälligkeit des StuPa.

TOP 6: Burschenschaften

Markus berichtet, dass im StuPa eine Resolution verabschiedet wurde, dass farbentragende
Studierende auf dem Campus nicht gern gesehen werden.

Nächstes erstes Treffen des Semesters:

Montag, den 17.12.2012, 14:00, Café XX
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